

欢迎来到结构性产品网上交易平台，在这里有三种方式可供你选择：

- 1- 市场观点小助手，您可以表达您的市场观点，系统会自动匹配符合您观点的产品
- 2- 您可以点击全部产品搜索，显示适合的在售产品
- 3- 定制产品，如果您对结构性存款产品有一定了解，且符合最低起售金额要求，您可以尝试使用定制平台来自主定制一款结构性存款产品。

本视频将着重向您介绍如何为您定制一款结构性存款产品。

在使用智能定制平台之前，您应仔细阅读定制产品的定制规则和声明：

- 定制型产品最低起购金额较大，结构最低为 100 万人民币
- 且要求投资者对于产品结构、挂钩标的、市场走势以及产品参数有一定的了解。

如果您在定制过程中对产品本身存在疑问，您应该立刻停止定制之旅，改为选择架上现有产品，或亲临分行寻求销售人员的协助。

本平台提供两种产品结构可供选择，汇视环球系列和盈易智选系列。

两种结构分别适合不同的市场观点、风险偏好和期限偏好，您可以点击了解更多对产品结构进行学习，短暂的停留学习将会对您后续的定制之旅有很大帮助。

盈易智选结构可以点击看涨和看跌页面，用以学习看涨款和看跌款的结构运作。

点击选择挂钩标的，您可以在这里选择心仪的挂钩标的。您也可以再勾选相关市场，进行挂钩标的的筛选，您亦可以在搜索栏输入挂钩标的的关键字，系统会匹配出相应的挂钩标的。

点击开始定制，来到产品定制页面。进入参数定制页面后，我们为您准备了概览来逐条解读每一项参数和注意事项，如果是首次购买的投资者，强烈建议您认真阅读每一条概览注解，不要选择跳过介绍。

先以汇视环球系列为例，

依次选中投资币种、最低回报、触发水平和参与率后，点击下方询价，系统会测算出相应的触发票息，并且在右侧的情景分析图中反映。

您应该认真阅读情景分析中的每一种情况所对应的挂钩标的的走势和模拟收益测算，尤其是最差情景。到期您将获得零回报，或您设定的最低回报。

您可以调整参数，任意一项参数的调整系统都会自动计算出相应的触发票息，并且在情景分析中反映，模拟收益测算也会相应变动。请注意，如果您将某个参数调到一个较大的值，会影响到其他参数的选择范围，尤其是最低回报，最低回报将极大地影响其他参数的选择范围。您也可以点击重置，将参数归为初始状态。

下面我们来看另一种结构，盈易智选系列，回到挂钩标的的列表，点击右上方，更改产品结构类型。

请注意，盈易智选系列为非保本结构性产品，到期最低本金保障水平为 90%，产品风险等级为 3，请检查自己的风险承受能力。

点击选择挂钩标的，进入挂钩标的的选择界面。相比汇视环球，盈易智选系列的产品期限更短，并且您必须选择看涨或者看跌的观点，适合对短期挂钩标的的市场持有更鲜明的观点的客户。同样对于首次购买的客户，我们强烈建议您看完辅助介绍。

依次选择投资币种、市场观点、保本水平和触发水平后，点击询价，系统会测算出相应的潜在票息，并且在右侧的情景分析中反应，您应该认真阅读情景分析中的每一种情况所对应的挂钩标的的走势和模拟收益测算。尤其是最差情景，您将面临本金亏损，亏损上限为 10%或者您设置的保本水平。

如果您对当前的产品参数较为满意，但还想浏览其他挂钩标的时，您可以点击添加比较，然后点击返回挂钩标的列表，选择另一个心仪的挂钩标的，如法炮制参数选择步骤，然后点击添加比较，可以直观的比较产品参数水平，比较栏位可以最多容纳六组数据进行比较。您可以点击创建产品更改标价，重新进入参数设置页面。

若您已决定选择当前参数，点击创建产品，确认后系统会花 1-2 分钟时间进行产品创建。至此您已通过定制平台成功创建产品，接下来进入常规下单流程。

您将看到产品的信息和参数完全按照您刚才的选择生成，您可以再仔细核对产品参数，阅读和点击每一种情景分析，一键下载说明书，和结构性产品条款和补充条款，确认所有要素勾选无误后，点击继续下单。输入拟投资金额，阅读个人声明和风险揭示，勾选所有框框点击下单。

您可以点击下单交易的状态，取消交易。请注意，和常规在架产品相同，定制类结构性产品设置不少于 24 小时的冷静期，您可在冷静期结束前取消交易。